

ХОРОШИЕ ЦИФРЫ**За 11 месяцев текущего года в Тюменской области ввели 1 млн 820 тысяч квадратных метров жилья. Из них 668,5 тысячи – индивидуальное жилищное строительство.**

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



* Награждение лучших

У России талантливые дети!

В Сладковском доме культуры состоялось торжественное мероприятие «Мы – будущее России». На нём присутствовали ученики со всех школ нашего района. Дипломами, грамотами, благодарственными письмами, ценными подарками наградили самых лучших. На сцену поднимались отличники, волонтеры, сильнейшие спортсмены, творческие ребята. И, конечно же, педагоги, которые помогают детям раскрыть таланты!

«О, Россия, с нелёгкой судьбою страна. Для меня ты, Россия, как сердце одна!...» – такими словами начался праздник. И это приветствие подхватили Анастасия и Владимир Барановы, которые спели проникновенную песню о нашей стране. Их исполнение сопровождалось показами слайдов. Русские белоствольные берёзы, красивые лебеди, народные песни, женщины в венках, голубые реки с высоты птичьего полёта, пшеничные поля – всё это знакомо всем. И такое начало настроило нас на патриотическую нотку праздничного вечера.

Мероприятие состоялось накануне Дня Конституции Российской Федерации. Поэтому первыми на сцену вышли те, кто получал паспорт нашего государства. Десять мальчишек и девчонок держали в руках самый важный документ в жизни и с волнением принимали поздравления. Их приветствовал заместитель главы Сладковского муниципального района А.М.Сажин:

– Не в первый раз мы встречаемся в этом зале в преддверии Дня Конституции РФ. Такой праздник связан с важными и историческими моментами нашего Отечества. И поэтому символично, что вручаем паспорт именно сегодня. Также в этот раз на сцену за наградами поднимутся лучшие ученики, спортсмены, активисты. Именно они – будущее нашего района, обла-

сти, всей страны! Я желаю вам всех свершений, побед! Будьте счастливы! После этого заслуженные награды получили победители и призёры областных, всероссийских олимпиад. Их поздравила начальник отдела образования М.А.Мальцева:

– Будущее каждого человека во многом зависит от правильного старта. А это, прежде всего, крепкие знания. Поэтому я с большим удовольствием вручу сейчас награды самым лучшим! Далее поздравления принимали школы-призёры спортивных состязаний, сильнейшие спортсмены района, активные читатели, участники научно-исследовательских конференций, творческие ребята, волонтеры, школьные журналисты.

Танцевальные коллективы и солисты посвящали свои номера виновникам торжества. Владимир Баранов порадовал инструментальной музыкой на электрической гитаре.

– Сейчас в этом зале собрались достойные школьники нашего района, те, кто принимает активное участие во многих мероприятиях. И все аплодисменты только в вашу честь! – заканчивали вечер ведущие.

Праздник подошёл к концу. Настроение у всех было радостным, приподнятым. И потому, что награды нашли своих героев, и потому, что всё это

состоялось перед новогодними торжествами.

– Сегодня поздравления принимали мои воспитанники, и это очень приятно, – высказывал мнение учитель Маслянской средней школы А.А.Здоровых.

– Есть ли у Вас, у Ваших ребят планы на следующий год, намечена ли какая-то высота, которую хочется преодолеть?

– Да, конечно. Каждый ученик ставит перед собой цель. А моя задача – помочь им стать гармонично развитыми личностями, это главное. Всех с наступающим Новым годом! – пожелал Андрей Алексеевич.

– Сегодня я получил награды за победу в олимпиаде по ОБЖ и за активную деятельность в нашей местной сельской библиотеке, – делится ученик Александровской средней школы Камо Саркисян.

– Что читаешь? Какие произведения больше всего нравятся?

– Увлекаюсь русской классикой: Пушкин, Грибоедов. Особенно люблю творчество Максима Горького. Считаю, что он ярко, точно раскрывает всю сущность русской души, – отвечает ученик.

– Ты ведь участвуешь во многих мероприятиях. Когда время находишь?

– Стараюсь! Просто не надо лениться вот и всё! И учусь тоже хорошо! – улыбается юный победитель.

Что ещё можно добавить? После праздника эмоции просто переполняли. И ещё – гордость. За то, что сладковская земля настолько богата талантами. За то, что будущее России в надёжных руках умного, грамотного подрастающего поколения!

**На празднике побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА**

Праздник для лучших

По традиции каждый год в декабре лучшие школьники отправляются на Губернаторскую и Кремлёвскую ёлки.

В этот раз в Москве побывает учащийся Александровской средней школы Иван Бolečко.

В областной центр поедут тридцать ребят из всех школ района, а также лучшие воспитанники МАУК «Овация», детско-юношеской спортивной школы «Темп», Дома детского творчества «Галактика», активные читатели и помощники Центральной библиотечной системы.

Десять сладковских школьников побывают 19 декабря в детском образовательном-оздоровительном центре «Ребёчья республика». А на следующий день все тридцать учеников встретятся в Тюмени с Дедом Морозом и Снегурочкой на Губернаторской ёлке.

Активными дарителями стали ...

В Сладковском районном краеведческом музее подведены итоги акции «Новая жизнь старой книге». По её результатам организована выставка, которая стала завершающим мероприятием среди выставок и экскурсий, проведённых музейными сотрудниками в Год литературы.

В рамках акции фонд «храма истории» пополнили больше сорока предметов. Среди них книги религиозного содержания (19-20 века), краеведческая литература (60-70 г.г. 20 века). А также произведения русских классиков, изданные в разные годы прошлого века, в том числе и при жизни авторов.

Активными дарителями стали А.И.Красноярова, В.П.Лукияненко, О.Д.Моисеенко из Сладкова. Им вручены благодарственные письма и книга Н.Олькова «Александр Анохин» из серии «Почётные граждане Сладковского района».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Семейный конкурс стихов

В Тюменской области с 1 ноября по 31 декабря текущего года проходит творческий семейный конкурс стихотворений «Мама, папа, я – крепкая семья», посвящённый Году литературы в России. Он организован в рамках реализации федерального проекта «Крепкая семья» ВПП «Единая Россия», проводится при поддержке Тюменского регионального отделения ВПП «Единая Россия» и Молодёжного информационного портала Тюмени и Тюменской области moi-portal.ru.

Конкурс проходит по трём номинациям: «Моя крепкая семья», «С бабушкой (дедушкой) вместе творим», «Устами ребёнка о семье». Участие бесплатное, возрастные ограничения отсутствуют. Стихотворения и фотографии размещаются на официальной странице проекта: <http://moi-portal.ru/krepkaya-semya-2015/>.

Объявление и награждение победителей состоится в январе 2016 года.
Анастасия ГАЦАЕВА



* Танцует «Киндер-Арт»



* Камо Саркисян

Погода в нашем районе



16.12 Ночь -8
День -5

17.12 Ночь -7
День -6

18.12 Ночь -13
День -7

19.12 Ночь -17
День -14

Готовимся к Новому году!

Не успеешь оглянуться, и наступит самый долгожданный праздник – Новый год. Подготовка к нему идёт полным ходом уже с начала декабря. И если холодильник пока ещё ждёт праздничные наборы продуктов, то ёлочные игрушки, сувениры уже куплены или покупаются во всех торговых точках. Приобретаются гирлянды, костюмы для детских утренников. Чтобы торжество не омрачилось неприятностями, стоит помнить о том, как правильно всё это выбирать в магазинах.

ПОКУПАЙТЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ ИГРУШКИ!

Перед совершением покупки важно получить информацию о продавце: наименовании юридического лица, месте его нахождения, ФИО индивидуального предпринимателя (данная информация должна быть размещена на вывеске организации). В противном случае при возникновении ситуации, влекущей угрозу причинения вреда жизни, здоровью граждан, нарушения их прав, отсутствие необходимой информации о продавце может повлечь невозможность предъявления потребителем законных требований.

Вторым шагом правильного выбора товаров, в том числе ёлочных игрушек, световых гирлянд, является ознакомление с информацией (маркировкой), размещённой на упаковке, этикетке, листке-вкладыше, либо доведённой до потребителя иными способами в соответствии с действующим законодательством.

Продавец, торгующий новогодними игрушками и световыми гирляндами, должен довести до сведения покупателя в наглядной и доступной форме информацию о товаре. А именно о месте нахождения (адрес), наименование изготовителя (продавца), месте нахождения (адрес) органи-

зации, уполномоченного изготовителем (продавцом) на принятие претензий от покупателей и производящей ремонт и техническое обслуживание товара. А также сведения об основных потребительских свойствах товара, правилах и условиях эффективного и безопасного использования товара.

Маркировка товара должна быть понятной, легко читаемой, достоверной и не вводит в заблуждение потребителей. Способ нанесения маркировки должен обеспечивать её сохранность на товаре или информационном носителе.

Третьим шагом при выборе ёлочных игрушек и световых гирлянд является ознакомление с товарно-сопроводительными документами.

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ КОСТЮМ?

Согласно требованиям, маркировка детской одежды должна быть достоверной, проверяемой, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку продукции наносят на изделие, этикетку, товарный ярлык, упаковку изделия и группы изделий или листок-вкладыш к продукции.

На маркировке детского новогоднего костюма должны быть указаны наименование страны, где изготовлена продукция; наименование и местонахождение

изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, дистрибьютора. Кроме этого, наименование и вид (назначение) изделия; дата изготовления; единый знак обращения на рынке; срок службы продукции (при необходимости); гарантийный срок службы (при необходимости); товарный знак (при наличии).

Помимо всего перечисленного, маркировка детской одежды должна иметь указание вида и массовой доли (процентного содержания) натурального и химического сырья в материале верха и подкладке изделия. А также вида меха и вида его обработки (при его наличии); размера изделия в соответствии с типовой размерной шкалой или требованиями нормативного документа на конкретный вид продукции; символов по уходу за изделием и (или) инструкции по особенностям ухода за изделием в процессе эксплуатации (при необходимости).

Покупатель вправе потребовать, а продавец обязан предоставить товарно-сопроводительную документацию на детский новогодний костюм, содержащую сведения о декларации о соответствии. В том числе её регистрационный номер, срок действия, наименование лица, принявшего декларацию, и орган, её зарегистрировавший. Эти документы должны быть заверены подписью и печатью поставщика или продавца с указанием его места нахождения (адреса) и телефона.

По материалам Управления Роспотребнадзора по Тюменской области
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую маму Варвару Семёновну Усову с днём рождения!

Ты любовь материнскую нам отдала,
Словно птица, от бед укрывала крылом.
А теперь уже очередь наша настала
Помогать тебе, мамочка наша, во всём.
С днём рождения, родная, тебя поздравляем,
Мы желаем тебе много радостных дней,
Пусть улыбки и счастье тебя согревают,
Пусть тебя согревает вниманье детей!



Дочери, сыновья, внуки и правнуки!

Новогодняя акция для постоянных клиентов кредитного отдела магазина «Берёзка 3» (бытовая техника, с.Сладково, ул.Кондратьева, 23). Только в период с 20 декабря по 10 января вы можете приобрести товар в рассрочку до 6 месяцев!!! Обр.: т. 23-4-79, или к продавцам.

◆ ФОТОЭТЮД

По вопросам размещения рекламы в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне» обращаться по адресу: с.Сладково, ул. Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.



* Заскучал... Фото Алексея ЛАВРОВА

Закуп шкур КРС и конских. Дорого. Т. 8 9323248097.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Покупай НОВЫЙ ТЕЛЕВИЗОР

НОРД СЕРТИФИКАТ 1000 Р

Получай подарочный СЕРТИФИКАТ на следующую покупку!

Норд народные магазины

◆ СООБЩАЕТ 01

Пиротехнику – под контроль

В преддверии новогодних праздников население, как правило, начинает запастись пиротехническими средствами: бенгальскими огнями, хлопушками и фейерверками. О правилах обращения с ними напоминает инспектор ОНД по Сладковскому району, капитан внутренней службы Иван Александрович Щетков:

– Традиция зажигать под бой курантов бенгальские огни и запускать в небо разноцветные фейерверки сложилась

давно. Но как бы ни было приятно наблюдать за разноцветными огоньками, следует помнить некоторые правила. И главное – данные праздничные мероприятия являются также и пожароопасными.

ОНД по Сладковскому району предупреждает: во избежание чрезвычайных происшествий во время новогодних праздников приобретайте пиротехническую продукцию только в специализированных магазинах и с подтверждением сертификата соответствия продукции, храните

её в недоступном для детей месте. Не доверяйте им самостоятельно приводить данные средства в действие. Перед применением внимательно ознакомьтесь с инструкцией и соблюдайте все меры предосторожности. Помните: использование несертифицированной пиротехнической продукции или не по правилам являются наиболее распространёнными причинами пожаров в новогодние праздники.

Записала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Преступления и наказания

За прошедшую неделю, с 7 по 13 декабря, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили пятьдесят заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

На территории Сладковского района зарегистрированы семнадцать преступлений: пять в Усовском сельском поселении, четыре – в Сладковском, два – в Лопазовском, по одному – в Никулинском, Новоандреевском, Менжин-

ском, Степновском, Александровском, Масляном.

В том числе одиннадцать сообщений о побоях, телесных повреждениях, семь – о семейных скандалах, четыре – об оскорблениях, три – о ДТП, по одному о краже, незаконном хранении оружия и боеприпасов, незаконном хранении наркотических средств и двадцать сообщений о прочих происшествиях.

Выявлено пятьдесят семь административных правонарушений. Тридцать девять

водителей нарушили правила дорожного движения. Двое граждан сели за руль в нетрезвом состоянии.

Зарегистрирован один факт невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Выявлено три нарушения правил учёта, хранения, ношения оружия.

За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения наказание понесли одиннадцать человек.

К печати подготовила
Анастасия ГАЦАЕВА

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ ВОЯЖ

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Сдам однокомнатную квартиру в центре.
Обр.: т. 8 9827815822.

ТАКСИ ДИНАМИТ. Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

Магазин игрушек "В гостях у Кузи" детские мечты сбываются

Сниму помещение в центре под магазин 100-200 м²
Обр.: т. 8 9195665337.

Займы от 1000 до 15000 руб. на срок от 1 до 90 дней. Без справок и поручителей. с.Сладково, ул.Ленина, 88, т. 8 9323230678.

ПРОДАЁТСЯ

а/м «Лада Приора», 2008 г. в., в хорошем состоянии. Обр.: т. 8 9048885496.

лошади. Обр.: т. 8 9224794985.

кроль, кроликоматки и мясо, т. 8 9222698656.

мясо тушками и по частям. Обр.: т. 8 9220402641.

поросята, мясо (свинина и баранина). Т. 8 9222663858.

мясо (свинина). Обр.: т. 8 9220715792, д.Катайск.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № Ту 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2165 экз. Заказ № 95
Объём 1 печатный лист